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PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
REALIZÓ:

Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA 
ENCOMENDÓ:

Revista Semana

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Revista Semana

UNIVERSO EN ESTUDIO:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en la zona urbana de los municipios de Colombia. Como mecanismo de estratificación estadística
se establecieron 6 regiones geográficas de la siguiente manera: (1) ANTIOQUIA + EJE CAFETERO: Antioquia, Caldas, Quindío y Risaralda; (2) BOGOTÁ:
Bogotá D. C.; (3) CARIBE: Atlántico, Bolívar, Cesar, Córdoba, La Guajira, Magdalena, Sucre, San Andrés y Providencia; (4) CENTRO: Boyacá,
Cundinamarca, Huila y Tolima; (5) PACÍFICO: Cauca, Chocó, Nariño y Valle del Cauca y (6) SURORIENTE: Arauca, Caquetá, Casanare, Meta, Norte de
Santander, Putumayo y Santander.

DISEÑO DE MUESTREO:

El diseño de muestreo es probabilístico, en cuatro etapas y estratificado con selección de muestras aleatorias simples de unidades estadísticas en
cada etapa.

En la primera etapa de muestreo se realizó una selección de municipios dentro de cada región geográfica (estrato estadístico), considerando a Bogotá,
Medellín, Cali, Barranquilla y Cartagena como municipios de inclusión forzosa en la muestra; del resto de municipios en el universo en estudio se
realizó la selección aleatoria simple de 37 de ellos. En la segunda etapa se realizó una selección aleatoria de manzanas cartográficas dentro de los
municipios seleccionados, a partir del marco de muestreo. En la tercera etapa se seleccionaron hogares dentro de las manzanas cartográficas
seleccionadas (en cada manzana se seleccionaron 5 hogares) y en la etapa final, a un adulto dentro del hogar. La selección de las unidades
estadísticas se operacionalizó a través del algoritmo denominado “coordinado negativo”.

El marco de muestreo utilizado es el Marco Geoestadístico Nacional provisto por el DANE. El marco de muestreo es el dispositivo que permite ordenar
el operativo de campo y ofrecer garantía de que la implementación de dicho operativo corresponde a los lineamientos metodológicos establecidos
para la investigación. La unidad geográfica mínima que contiene dicho marco es la manzana cartográfica en las cabeceras de los municipios de
Colombia

TAMAÑO DE MUESTRA: 2.012 casos en 42 municipios de todas las regiones de Colombia

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA: Margen de error de muestreo de 2,4% y 95% de confianza

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE:
Percepciones y expectativas ciudadanas sobre la realidad social y política colombiana y sobre el ambiente preelectoral. Evaluación ciudadana de sus
gobernantes

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 10 preguntas. Para mayor detalle por favor remitirse al cuestionario (ver archivo adjunto)

CANTIDAD DE ENCUESTADORES Y MÉTODO DE 
SUPERVISIÓN:

En el levantamiento de información participaron 80 encuestadores. El método de supervisión consistió en monitorizar el 15% de los casos. La
recolección de información en campo se realizó con Dispositivos Móviles de Captura (Tablet) lo que permitió grabar en audio cada encuesta y capturar
la coordenada geográfica del lugar donde se realizó

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 8 a 14 de octubre de 2021

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta presencial en hogares

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los 

lineamientos de la norma ISO 20252:2012
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1. ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Alcaldesa de BOGOTÁ  en lo que va corrido del año? 

53%

43% 45%43%

52% 52%

0

50

100

Junio Septiembre Octubre

260 303 310*Base

4% 6% 3%Ns/Nr

Aprueba Desaprueba

*Base: ENCUESTADOS DE BOGOTÁ
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS DE BOGOTÁ 310 150 160 47 111 50 102 98 84 128

Aprueba 45% 33% 56% 32% 44% 54% 47% 46% 48% 42%

Desaprueba 52% 65% 40% 63% 53% 45% 50% 52% 49% 54%

NS/NR 3% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 4%

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Alcaldesa de BOGOTÁ en 

lo que va corrido del año?  
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1. ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Alcalde de MEDELLÍN en lo que va corrido del año? 

50% 55% 56%

38% 37% 36%

0
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100

Junio Septiembre Octubre

258 209 200*Base

12% 8% 9%Ns/Nr

Aprueba Desaprueba

*Base: ENCUESTADOS DE MEDELLÍN
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS DE MEDELLÍN 200 102 98 28 63 36 73 60 51 89

Aprueba 56% 58% 54% 59% 57% 65% 45% 38% 67% 55%

Desaprueba 36% 33% 38% 33% 35% 29% 44% 52% 31% 32%

NS/NR 9% 9% 8% 8% 9% 5% 12% 10% 2% 13%

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del Alcalde de MEDELLÍN en lo 

que va corrido del año? 
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1. ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Alcalde de CALI en lo que va corrido del año? 

25% 26% 26%

66% 70% 69%

0

50

100

Junio Septiembre Octubre

264 206 185*Base

10% 4% 6%Ns/Nr

Aprueba Desaprueba

*Base: ENCUESTADOS DE CALI
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: ENCUESTADOS DE CALI 185 96 89 30 59 45 51 60 60 65

Aprueba 26% 33% 20% 25% 25% 36% 18% 20% 29% 27%

Desaprueba 69% 64% 72% 70% 68% 64% 72% 79% 66% 65%

NS/NR 6% 3% 8% 6% 7% - 10% 1% 5% 9%

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del Alcalde de CALI en lo que 

va corrido del año? 
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1. ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Alcalde de BARRANQUILLA en lo que va corrido del año? 

60% 62% 62%

29%
35% 30%

0

50

100

Junio Septiembre Octubre

259 206 173*Base

11% 3% 8%Ns/Nr

Aprueba Desaprueba

*Base: ENCUESTADOS DE BARRANQUILLA
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS DE BARRANQUILLA 173 88 85 33 58 44 38 47 38 88

Aprueba 62% 56% 67% 59% 58% 58% 73% 55% 81% 58%

Desaprueba 30% 42% 20% 36% 36% 33% 17% 33% 19% 34%

NS/NR 8% 2% 13% 5% 6% 9% 10% 12% - 9%

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del Alcalde de BARRANQUILLA

en lo que va corrido del año? 
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1. ¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño de la Alcalde de CARTAGENA en lo que va corrido del año? 

56% 55% 52%

38% 38% 39%

0

50

100

Junio Septiembre Octubre

250 145 101*Base

6% 7% 9%Ns/Nr

Aprueba Desaprueba

*Base: ENCUESTADOS DE CARTAGENA
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino
18 a 25 26 a 40 41 a 55

56 o más 

años
ALTO MEDIO       BAJO        

Base: ENCUESTADOS DE CARTAGENA 101 50 51 13 28 26 34 24 28 49

Aprueba 52% 56% 49% 56% 48% 48% 60% 39% 67% 52%

Desaprueba 39% 34% 43% 29% 40% 43% 40% 47% 33% 38%

NS/NR 9% 10% 8% 15% 11% 9% - 15% - 10%

¿Usted aprueba o desaprueba el desempeño del Alcalde de CARTAGENA en 

lo que va corrido del año? 



2. ¿Usted cree que su ciudad va por buen camino?

15

Octubre

TOTAL

Medellín

Barranquilla

Cartagena

Bogotá

Cali

Resto

40%

55%

51%

39%

23%

20%

43%

2.012

200

173

101

310

185

1.043

Base

Respondieron  Sí
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Si 40% 39% 40% 45% 39% 40% 36% 30% 40% 41%

No 58% 59% 57% 53% 59% 58% 60% 69% 58% 56%

Ns/Nr 2% 2% 3% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 3%

¿Usted cree que su ciudad va por buen camino? 



3. ¿Usted cree que el país va por buen camino?

Base: Total Encuestados 2.012

17

Res Sí

19%

Ns/Nr 1%

Res No

79%

Octubre

Base: Total Encuestados 2.019

Res Sí

14%
Ns/Nr 2%

Res No

84%

Septiembre
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Si 19% 20% 19% 10% 18% 25% 23% 15% 20% 20%

No 79% 80% 79% 89% 81% 75% 75% 85% 79% 79%

Ns/Nr 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 1% 1% 1%

¿Usted cree que el país va por buen camino? 



4. ¿Usted cree que el manejo de la seguridad en su ciudad va por buen camino?

Base: Total Encuestados 2.012

19

Res Sí

22%

Ns/Nr 1%

Res No

77%

Octubre
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Octubre

TOTAL

Medellín

Barranquilla

Bogotá

Cali

Cartagena

Resto

22%

27%

11%

8%

5%

5%

28%

2.012

200

173

310

185

101

1.043

Base

Respondieron  Sí

4. ¿Usted cree que el manejo de la seguridad en su ciudad va por buen camino?
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Si 22% 23% 22% 16% 20% 27% 25% 12% 26% 23%

No 77% 77% 77% 84% 79% 73% 72% 87% 72% 76%

Ns/Nr 1% 1% 1% 0% 1% - 3% 1% 2% 1%

4. ¿Usted cree que el manejo de la seguridad en su ciudad va por buen 

camino? 



Gustavo Petro

Sergio Fajardo

Rodolfo Hernández 

Juan Manuel Galán

María Fernanda Cabal 

Federico Gutiérrez

Alejandro Gaviria

Oscar Iván Zuluaga 

* Jorge Enrique Robledo 

* David Barguil

Enrique Peñalosa 

* Rodrigo Lara 

* Roy Barreras 

Voto en Blanco

Ninguno

NS/NR

5. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana, ¿usted por quién  votaría? 

22

Base: Total encuestados 2.012

17%

7%

5%

6%

4%

4%

3%

3%

1%

23%

23%

4%

Base: Total encuestados 2.019

19,7%

5,8%

4,6%

4,2%

3,2%

3%

2,6%

1,8%

1,8%

1,3%

1,2%

0,9%

0,6%

22,5%

22,4%

4,4%

Septiembre Octubre

* Se incluyó en octubre
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Gustavo Petro 20% 25% 15% 23% 24% 17% 14% 17% 15% 22%

Sergio Fajardo 6% 5% 6% 8% 4% 7% 5% 7% 8% 5%

Rodolfo Hernández 5% 7% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 7% 4%

Juan Manuel Galán 4% 5% 3% 2% 3% 5% 8% 2% 7% 4%

María Fernanda Cabal 3% 3% 4% 1% 3% 4% 3% 5% 6% 2%

Federico Gutiérrez 3% 4% 2% 5% 3% 2% 2% 5% 3% 3%

Alejandro Gaviria 3% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 13% 2% 1%

Jorge Enrique Robledo 2% 3% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 3% 2%

Oscar Iván Zuluaga 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2%

David Barguil 1% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 2% 0% 2%

Enrique Peñalosa 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%

Rodrigo Lara 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1%

Roy Barreras 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 2% 0%

Voto en Blanco 23% 20% 25% 36% 28% 17% 11% 18% 21% 24%

Ninguno 22% 17% 27% 11% 17% 27% 35% 20% 19% 24%

NS/NR 4% 3% 6% 2% 3% 3% 9% 2% 4% 5%

5. Si las elecciones a la Presidencia fueran mañana, ¿usted por quién  votaría? 



Álvaro Uribe 96% 96% 30% 34% 4%

Iván Duque 98% 95% 30% 34% 6%

Juan Manuel Santos 95% 96% 33% 35% 6%

Gustavo Petro 93% 94% 39% 38% 5%

Andrés Pastrana 90% 90% 27% 30% 9%

Enrique Peñalosa 87% 86% 28% 29% 6%

Claudia López - 84% - 42% 6%

Ernesto Samper 76% 80% 23% 27% 8%

Sergio Fajardo 84% 85% 36% 40% 7%

Oscar Iván Zuluaga - 77% - 24% 6%

Juan Manuel Galán 62% 70% 34% 37% 8%

Alejandro Gaviria 53% 66% 21% 30% 6%

María Fernanda Cabal - 55% - 13% 3%

Federico Gutiérrez 47% 57% 20% 24% 7%

Daniel Quintero - 38% - 17% 4%

Rodolfo Hernández - 36% - 17% 2%

35%

35%

38%

35%

24%

26%

40%

24%

39%

21%

34%

20%

8%

16%

15%

15%

59%

56%

52%

56%

57%

53%

39%

49%

35%

42%

20%

25%

33%

17%

16%

14%

24

97%

97%

96%

95%

89%

85%

85%

81%

81%

69%

62%

51%

44%

40%

35%

30%

Ns/Nr

Lo conoce Imagen favorable

Imagen Desfavorable

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar... ?

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de... ? 

Jun Sep Oct Jun Sep Oct

Base: Total 2.077 2.019 2.012
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Álvaro 

Uribe? 

SI CONOCE 97% 96% 98% 97% 98% 97% 96% 97% 97% 97%

NO CONOCE 3% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 3%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Álvaro Uribe 

- Favorable 35% 33% 37% 20% 33% 44% 40% 33% 29% 37%

- Desfavorable 59% 61% 56% 75% 62% 50% 49% 62% 64% 57%

- Ns/Nr 4% 2% 5% 2% 3% 3% 6% 3% 4% 4%

Usted conoce o ha oído mencionar a Andrés 

Pastrana? 

SI CONOCE 89% 91% 88% 79% 91% 91% 93% 93% 92% 88%

NO CONOCE 11% 9% 12% 21% 9% 9% 7% 7% 8% 12%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Andrés Pastrana 

- Favorable 24% 22% 26% 17% 20% 32% 27% 24% 23% 25%

- Desfavorable 57% 63% 50% 52% 63% 54% 54% 64% 60% 54%

- Ns/Nr 9% 6% 11% 9% 8% 5% 13% 5% 9% 9%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Ernesto 

Samper? 

SI CONOCE 81% 84% 79% 54% 81% 91% 93% 90% 87% 78%

NO CONOCE 19% 16% 21% 46% 19% 9% 7% 10% 13% 22%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Ernesto Samper 

- Favorable 24% 22% 25% 9% 20% 30% 33% 19% 24% 25%

- Desfavorable 49% 57% 43% 40% 52% 53% 50% 65% 55% 45%

- Ns/Nr 8% 5% 11% 5% 9% 8% 10% 6% 9% 8%

Usted conoce o ha oído mencionar a César 

Gaviria? 

SI CONOCE 87% 88% 87% 78% 86% 92% 92% 92% 91% 86%

NO CONOCE 13% 12% 13% 22% 14% 8% 8% 8% 9% 14%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

César Gaviria 

- Favorable 32% 31% 33% 21% 28% 41% 38% 30% 33% 33%

- Desfavorable 47% 52% 42% 49% 48% 46% 44% 56% 50% 44%

- Ns/Nr 9% 5% 12% 8% 10% 6% 10% 7% 8% 9%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Gustavo 

Petro? 

SI CONOCE 95% 96% 93% 96% 94% 96% 93% 95% 97% 94%

NO CONOCE 6% 4% 7% 4% 6% 4% 7% 5% 4% 6%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Gustavo Petro 

- Favorable 35% 42% 28% 45% 36% 33% 26% 25% 31% 37%

- Desfavorable 56% 51% 60% 47% 55% 59% 59% 67% 62% 52%

- Ns/Nr 5% 4% 5% 4% 3% 4% 8% 3% 4% 5%

Usted conoce o ha oído mencionar a Federico 

Gutiérrez? 

SI CONOCE 40% 47% 33% 35% 38% 41% 45% 60% 47% 35%

NO CONOCE 60% 53% 67% 65% 62% 60% 55% 40% 54% 65%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Federico Gutiérrez 

- Favorable 16% 20% 12% 13% 13% 19% 17% 32% 19% 12%

- Desfavorable 17% 21% 13% 17% 18% 14% 18% 22% 18% 16%

- Ns/Nr 7% 7% 8% 5% 6% 8% 10% 6% 10% 7%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Sergio 

Fajardo? 

SI CONOCE 81% 86% 77% 78% 81% 82% 82% 90% 88% 78%

NO CONOCE 19% 14% 23% 22% 19% 18% 18% 10% 12% 22%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Sergio Fajardo 

- Favorable 39% 40% 38% 35% 36% 41% 44% 46% 45% 37%

- Desfavorable 35% 40% 31% 39% 38% 35% 29% 39% 37% 34%

- Ns/Nr 7% 5% 8% 4% 7% 6% 9% 5% 6% 7%

Usted conoce o ha oído mencionar a Claudia 

López? 

SI CONOCE 85% 86% 84% 86% 84% 86% 83% 93% 90% 82%

NO CONOCE 15% 14% 16% 14% 16% 14% 17% 7% 10% 18%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Claudia López 

- Favorable 40% 35% 45% 41% 37% 44% 40% 42% 44% 39%

- Desfavorable 39% 47% 32% 41% 44% 36% 36% 50% 41% 37%

- Ns/Nr 6% 4% 7% 4% 4% 7% 8% 2% 5% 6%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a  Daniel 

Quintero? 

SI CONOCE 35% 40% 31% 31% 30% 40% 40% 54% 42% 30%

NO CONOCE 65% 60% 69% 69% 70% 60% 60% 46% 58% 70%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Daniel Quintero 

- Favorable 15% 17% 13% 17% 12% 18% 15% 23% 18% 13%

- Desfavorable 16% 20% 12% 13% 14% 17% 19% 27% 20% 13%

- Ns/Nr 4% 4% 5% 2% 4% 5% 6% 4% 5% 4%

Usted conoce o ha oído mencionar a Alejandro 

Gaviria? 

SI CONOCE 51% 58% 45% 49% 47% 56% 53% 70% 58% 46%

NO CONOCE 49% 42% 55% 51% 53% 44% 48% 30% 43% 54%

Alejandro Gaviria 

- Favorable 20% 23% 17% 16% 20% 24% 18% 37% 22% 16%

- Desfavorable 25% 30% 21% 30% 23% 24% 25% 24% 27% 25%

- Ns/Nr 6% 5% 8% 3% 5% 8% 9% 10% 8% 5%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Juan 

Manuel Galán? 

SI CONOCE 62% 69% 55% 47% 56% 68% 73% 79% 72% 56%

NO CONOCE 39% 31% 45% 53% 44% 32% 27% 21% 28% 44%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

juan Manuel Galán 

- Favorable 34% 42% 27% 26% 27% 41% 42% 43% 43% 30%

- Desfavorable 20% 20% 19% 16% 19% 20% 23% 29% 20% 18%

- Ns/Nr 8% 7% 9% 5% 10% 7% 8% 8% 9% 8%

Usted conoce o ha oído mencionar a Enrique 

Peñalosa? 

SI CONOCE 85% 87% 84% 81% 84% 88% 87% 92% 92% 82%

NO CONOCE 15% 13% 16% 20% 16% 12% 13% 8% 8% 18%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Enrique Peñalosa 

- Favorable 26% 27% 26% 19% 24% 31% 31% 34% 25% 26%

- Desfavorable 53% 56% 49% 56% 55% 52% 48% 53% 63% 49%

- Ns/Nr 6% 4% 9% 6% 6% 6% 8% 5% 5% 7%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Rodolfo 

Hernández? 

SI CONOCE 30% 38% 23% 32% 29% 36% 26% 39% 38% 27%

NO CONOCE 70% 62% 77% 69% 71% 64% 74% 61% 62% 73%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Rodolfo Hernández 

- Favorable 15% 19% 10% 13% 18% 18% 9% 18% 18% 13%

- Desfavorable 14% 18% 10% 16% 10% 17% 15% 18% 19% 12%

- Ns/Nr 2% 1% 3% 3% 1% 1% 3% 3% 2% 2%

Usted conoce o ha oído mencionar a María 

Fernanda Cabal? 

SI CONOCE 44% 49% 39% 51% 48% 43% 35% 67% 54% 37%

NO CONOCE 56% 51% 61% 49% 52% 57% 65% 33% 46% 63%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

María Fernanda Cabal 

- Favorable 8% 9% 7% 5% 8% 12% 8% 16% 12% 6%

- Desfavorable 33% 37% 29% 45% 38% 29% 23% 50% 39% 29%

- Ns/Nr 3% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 2% 3% 3%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a  Oscar 

Iván Zuluaga? 

SI CONOCE 69% 75% 63% 69% 67% 70% 71% 81% 68% 67%

NO CONOCE 31% 25% 37% 31% 33% 31% 29% 19% 32% 33%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Oscar Iván Zuluaga 

- Favorable 21% 22% 21% 17% 17% 26% 25% 25% 19% 22%

- Desfavorable 42% 50% 35% 47% 45% 39% 37% 51% 44% 40%

- Ns/Nr 6% 4% 7% 5% 5% 4% 9% 5% 6% 6%

Usted conoce o ha oído mencionar a  David 

Barguil? 

SI CONOCE 18% 23% 13% 12% 16% 21% 22% 30% 18% 16%

NO CONOCE 82% 77% 87% 88% 85% 79% 78% 70% 82% 84%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

David Barguil 

- Favorable 6% 7% 5% 3% 4% 10% 6% 10% 5% 5%

- Desfavorable 10% 15% 6% 8% 10% 10% 12% 17% 12% 9%

- Ns/Nr 2% 2% 3% 1% 2% 1% 5% 4% 1% 2%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Jorge 

Enrique Robledo? 

SI CONOCE 42% 52% 33% 32% 36% 46% 53% 60% 49% 37%

NO CONOCE 58% 48% 67% 68% 64% 55% 47% 40% 51% 63%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Jorge Enrique Robledo 

- Favorable 16% 21% 12% 15% 15% 18% 17% 27% 23% 12%

- Desfavorable 21% 28% 16% 15% 17% 26% 28% 28% 21% 21%

- Ns/Nr 5% 4% 5% 3% 4% 2% 9% 5% 5% 4%

Usted conoce o ha oído mencionar a Rodrigo 

Lara? 

SI CONOCE 54% 61% 47% 45% 50% 58% 62% 72% 61% 49%

NO CONOCE 46% 39% 53% 55% 50% 42% 38% 28% 39% 51%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Rodrigo Lara 

- Favorable 24% 27% 20% 13% 21% 28% 30% 36% 32% 19%

- Desfavorable 25% 29% 21% 30% 24% 24% 23% 29% 24% 25%

- Ns/Nr 6% 5% 7% 2% 5% 6% 9% 7% 5% 6%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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TOTAL
SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Usted conoce o ha oído mencionar a Roy 

Barreras? 

SI CONOCE 41% 53% 30% 26% 40% 45% 49% 65% 54% 33%

NO CONOCE 59% 47% 70% 74% 60% 55% 51% 35% 46% 67%

¿Tiene una imagen favorable o desfavorable 

de… ? 

Roy Barreras 

- Favorable 8% 12% 5% 4% 12% 8% 8% 12% 12% 7%

- Desfavorable 29% 39% 20% 20% 25% 34% 35% 48% 39% 23%

- Ns/Nr 4% 3% 5% 3% 3% 4% 6% 5% 4% 4%

¿Voy a mencionarle el nombre de algunos personajes y me gustaría que me dijera si usted los conoce o ha oído mencionar… ?  

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de...? 
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8. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de IVÁN DUQUE? 

27%
34% 35%

67%
60% 60%

0

50

100

Junio Septiembre Octubre

2.077 2.019 2.012Base

6% 6% 5%Ns/Nr

Aprueba Desaprueba
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Aprueba 35% 30% 39% 18% 30% 43% 44% 31% 36% 34%

Desaprueba 60% 67% 54% 79% 64% 52% 49% 67% 59% 60%

NS/NR 5% 4% 7% 3% 5% 6% 7% 2% 5% 6%

8. ¿Usted aprueba o desaprueba la gestión de IVÁN DUQUE? 



18%

6%

7%

26%

28%

14%

Izquierda 17%

Centro Izquierda 7%

Centro Derecha 7%

Derecha 28%

Ninguno 26%

NS/NR 15%

37

Base: Total encuestados 2.019 2.012

Sep Octubre

9 ¿Usted votaría por un candidato de…. ? 
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

SIN 

ESTRATO

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129 10

Izquierda 18% 24% 12% 28% 21% 15% 10% 14% 15% 20% 6%

Centro Izquierda 6% 9% 4% 8% 8% 5% 4% 11% 10% 4% -

Centro Derecha 7% 11% 4% 9% 7% 7% 7% 16% 9% 5% -

Derecha 26% 27% 26% 26% 25% 28% 27% 24% 28% 26% 26%

Ninguno 28% 21% 34% 19% 28% 28% 35% 22% 23% 31% -

NS/NR 14% 9% 19% 10% 11% 18% 18% 13% 15% 14% 68%

9 ¿Usted votaría por un candidato de…. ? 



10. ¿Usted votaría a la Presidencia por un candidato que haya pertenecido  a un grupo armado ilegal? 

Base: Total Encuestados 2.012

39

Res Sí

19%

Ns/Nr 2%

Res No

79%

Octubre
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TOTAL

SEXO EDAD ESTRATO

Masculino Femenino 18 a 25 26 a 40 41 a 55
56 o más 

años
ALTO MEDIO BAJO 

Base: Total Encuestados 2.012 1.006 1.006 340 647 457 568 439 434 1.129

Si 19% 28% 11% 27% 22% 16% 12% 21% 20% 19%

No 79% 71% 86% 72% 76% 82% 85% 78% 78% 79%

Ns/Nr 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2%

10. ¿Usted votaría a la Presidencia por un candidato que haya pertenecido  a un grupo armado ilegal? 



Demográficos

41



Sexo

48%

Masculino Femenino 

19%

32%

24%

25%

¿En qué grupo de edad se encuentra usted?

52%

42

Estrato

11%
21%

68%

Alto Medio Bajo

48% 52%

48% 52%

Octubre

Septiembre

Junio

Oct Sep Junio

Base: Total encuestados 2.077 2.019 2.012

10% 26% 62%

10% 24% 59%

18 a 25 19% 19%

26 a 40 32% 32%

41 a 55 24% 24%

56 o más 25% 25%

Jun Sep Octubre

Octubre

Septiembre

Junio


